



1. 获取信息
2. 报名、缴费, 领取听课卡
3. 九月逢周六、周日开课, 提前一天预约上课时间
4. 四校区联动, 同时同内容授课, 学生就近听课
5. 数理化三科任选两科, 每科上课2次, 共计6小时
6. 双师同教, 助你轻松通关。

1元4次6小时 名师与你面对面

年级	课程	上课时间(周六、周日)
高一	数学	上午: 7:20-8:50 9:00-10:30
		10:40-12:10
高二	物理	下午: 14:00-15:30 15:40-17:10
高三	化学	17:20-18:50

南阳校区一: 七一路市委对面南阳日报社3号楼小记者新闻学院 电话: 0377-63188860
 南阳校区二: 建设东路与独山大道交汇处西200米路南四楼(巴黎大道四楼) 电话: 0377-83837737
 南阳校区三: 中州路与人民路交汇处向东300米路北二楼(第五小学西100米) 电话: 0377-63230377
 南阳校区四: 车站路与雪枫路交叉口西200米明伦现代城3号楼2楼 电话: 0377-83869838

“开学第一课”: 主题多样 精彩纷呈

市第十五小学 进行军事训练 规范行为教育



行为养成培训提高学生综合素质

本报讯(记者 古城)新学期开学,市第十五小学开展“行为规范养成教育”活动,特别邀请了南阳市消防支队的官兵对五、六年级学生进行行为习惯养成教育培训。

“立正、稍息、向右看齐、向前看……”9月4日,一声声清脆、响亮的口令从十五小学校园里传出。该校学生用军事化的训练迎接新学期的开始。为期一周的培训活动包括列队队形、基本军姿、各种转法、起步行军、集合解散等项目,学生们在老师和教官的指导下,认真投入练得有板有眼。

据了解,今年十五小学首次尝试开展“行为规范养成教育”活动,虽然只针对五、六年级,时间也只有短短一周,但希望通过这次培训增强学生的国防意识和爱国主义、集体主义观念,培养吃苦耐劳和艰苦朴素的精神,养成良好的行为习惯,提高综合素质。

市第六小学 校长来授课 推崇“静雅强”

本报讯(记者 王萌源)开学第一天,市第六小学校长张瑛以“静雅强”为主题,给全校师生上了开学第一课。

去年以来,市第六小学一直遵循“传承志学文化、培养静雅强的现代君子”这一办学理念,要求学生静心学习、言行文明、积极健身。新学期,为了让更多同学养成“静雅强”的良好品质,张瑛校长向大家提出了三点希望:首先,要静心。在课堂上,要做到“入室即静”,专心学习,课间玩耍也要井然有序。第二,要有雅行。要做到心中有他人,心中有规则。一言一行,都要为他人着想。第三,身心强健。勇于担当,勇于负责,积极锻炼,乐观坚强。希望全体师生能把“静雅强”牢记在心中,人人都能成为现代君子。

市第十一小学 新学期许诺言 师生蛮拼的



本报讯(记者 黄鹤君)9月1日上午8点整,在庄严的国歌声中,市第十一小学的开学典礼拉开序幕。校长贾红新热情洋溢的新学期致辞深深激励着全校师生。面对国旗,全体师生共同许下庄重的诺言:新学期新风采,我们将努力拼搏,全力以赴共开新篇。

卧龙区实验学校 校长精彩致辞 激发师生斗志

本报讯(记者 黄鹤君)9月1日,卧龙实验学校原本欢腾的操场瞬间安静下来,千余名师生凝神静听校长王文昌的开学致辞。致辞中,王文昌在回顾总结往昔成就的同时,不忘激励广大师生:在新的学期,要立足新的起点,创造新的辉煌。优秀教师和学生代表的发言,更是进一步激发了广大师生的斗志,大家纷纷表示:一定不负众望,努力奋进,再创佳绩!

又一个九月如期而至,孩子们结束了丰富多彩的暑假,开始了新学期。为了一个新开始,各个小记者站创新了开学典礼形式。有的学校用传统开笔礼迎新,有的学校开启军训,规范学生行为,有的学校开展新生适应营迎接新学期,有的学校召开暑假见闻主题班会,相互交流、相互交流学习……“开学第一课”活动平稳有序、形式多样、丰富多彩,让学生和家长耳目一新。

9月1日,报业传媒小记者中心的记者和老师们分头行动,走访了南阳城区多个小记者站,和小记者们一起用笔和镜头,记录开学第一课的多彩活动。



市第十五小学开学典礼



卧龙实验学校开学典礼



市第二十五小教师宣誓签名做“三爱四有”好老师

市第十七小学 开笔启智 明德明理



为学生点亮知识

本报讯(通讯员 刘婷婷)秋雨蒙蒙,丹桂还未飘香,书香却已弥漫整个十七小校园。8月30日上午,600余名一年级新生在家长的带领下,在十七小开启了他们的人生第一大礼——开笔礼。

开笔礼,俗称“破蒙”,是中国传统读书成长过程中的首次大礼。十七小学校长叶琴在仪式上对所有一年级新生提出了殷切的希望,并送出了真诚的祝福;紧接着进行“正衣冠、朱砂启智、击鼓明志、经典启蒙、感恩父母”并六项礼成。也通过“开笔礼”这一仪式,让孩子的人生明德明理,为孩子的成长启蒙启智,让一年级新生感受并认识到学习的重要性,也通过这种方式弘扬了中国的传统文化。

市第二十五小学 留下誓言 砥砺前行

本报讯(记者 徐瑞侠)“遵守教师职业道德,履行教书育人职责。”嘹亮的国歌,庄严的宣誓声飘荡在第二十五小学的美丽洁净的校园里。9月1日上午,该校隆重举行2017年秋季开学典礼。

本次活动共包括升旗仪式、校长致辞、代表发言、学生宣誓、教师宣誓、教师签名几个环节。与往年的开学典礼相比,学校特意加入了师生宣誓仪式环节,这一举动既有利于增强全体师生的荣誉感、自豪感和责任感,使教师由他律走向自律,从被动走向主动,更是给全体学生上了一堂生动的思想品德课。

校长任君在致辞中勉励全体学生,热爱学校,学会生活,懂得感恩,快乐成长学习,号召全体教师以生为本,爱岗敬业,关心学生身心健康,促进学生幸福成长。

建业小哈佛 精彩“适应营” 迎来新学期



“适应营”里丰富多彩的体育运动

本报讯(通讯员 陈璐)又是一年开学季,为了让孩子们尽早适应小学生活,体验精品教育的魅力,南阳建业小哈佛双语学校特组织开展了为期三天的新生适应营活动。

为迎接孩子们的到来,老师们用自己的巧手对校园、教室进行了新的布置,为孩子们的学习和生活创设了温馨、舒适的环境;保育老师们把宿舍每一个角落都打扫得干干净净,并提前将被褥进行了洗晒、消毒,为卫生和身体健康做好了保障。

8月28日一早,一年级及转学新生在家长的引领下,高高兴兴地来到校园,按照学校的分班找教室、找座位、认识新朋友……经过三天的适应,孩子们从朗读拼音、熟悉数字、认识字母、舞蹈音乐、学习礼仪、感受校园、独立集体生活等全方位体验了小学学习和生活,新一届小哈佛学子整装待发,准备迎接新学期的到来。